

Смой, вода,  
грехи мои...

с. 2

«Сити-Телеком» –  
о переключении  
на новую нумерацию

с. 2

«Полицейский  
Дед Мороз»

с. 2

«Мама, я попал  
в ДТП...»

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

19 января  
2012

# РЕЗОНАНС

№ 3 / 1032



Сказки не получились.

◆ Зимние забавы

## Весел ребятишкам

## быстрых санок бег...»



На ул. Скорынина.



В старой части города.

Уже несколько лет новогодние праздники растягиваются у нас на долгие 10 дней. Но как с пользой организовать в это время свой досуг? Этот вопрос занимает многих, но, как оказывается, решить его не так-то просто, особенно в таких небольших городах, как Нижняя Тура.

Вот, например, чем заняться молодой семье с маленькими детьми в эти дни? Кафе, открытые в городе, мало приспособлены для обслуживания ребятишек. Выбраться в праздники всей семьей можно только в магазины, музей, на каток и городскую площадь.

Увы, эта зима выдалась малоснежной, но руководство Нижнетуринского округа не смогло этого предусмотреть. В бюджете округа не осталось денег на строительство ледового городка к Новому году. А без снега и денег и хорошую горку не построишь. Проекты ледового городка, подготовленные отделом культуры администрации НТГО, так и остались на бумаге. И, действительно, зачем городу уникальная горка в виде, к примеру, Дракона? Для нашего бюджета это слишком накладно. Возводился городок на средства благотворителей. На сооружение фигурок Деда мороза и Снегурочки выделили средства спонсоры, а две деревянные горки и красивый заборчик вокруг «ледового» городка установила организация «Город 2000» на собственные средства, за что ей большое спасибо. Но об этом

заборчике, который можно назвать символом нашего «ледового» городка, разговор особый. Собранный для него снег неделю доходил до «кондиции» на городской площади. Недели его укатывали автомобилями и засоряли. За это время снег приобрел серый цвет (ладно хоть не желтый), а потом из него сваяли основание для елки и заборчик. Что уж тут поделаешь, если снега нынче мало?..

Отношение жителей города к его праздничному наряду, конечно, разное. Люди понимают главную проблему этой зимы (отсутствие снега), но всякий оценивает ледовый городок по-своему. Для кого-то это лучше, чем вообще ничего. «У меня семилетний сын здесь с горки катается, и все нормально» – рассказал Сергей, житель города.

В тоже время некоторые молодые матери не пускают своих детей в ледовый городок, так как боятся, что ребенок здесь поранится. Были случаи, когда люди съезжали с горки с обратной стороны. Ступеньки нередко покрывались льдом, отчего отдыхающие оступались.

Многие жители города, приведя своих детей на городскую площадь, так и не решились отпустить их прокатиться. Посмотрели на горку и ушли.

Есть ли для них альтернатива? В нескольких нижнетуринских дворах управляющие компании установили елки, а где-то и деревянные горки. И если елки радуют своим видом, то не-

многие рискнут прокатиться с горки, установленных возле них, – страшно вато за штаны. Хорошо хоть продолжает работу каток в центре города (многие нижнетуринцы уже опробовали лед). Да и руководство «Тизола» позаботилось о ледовом покрытии для жителей Минватного микрорайона. И неудивительно, что под прожекторами этого катка каждый вечер собирается немало школьников для игр, веселья, приятного и полезного отдыха. Кто из мальчишек не любит хоккей!

Но лучшей альтернативой рукотворным горкам был и остается Шайтан. Во времена моего детства зима для многих была связана с прогулками на природу и катанием с этой горы. Взрослые и дети большими компаниями шли сюда, катаясь с горы на санках, кусках линолеума, ледянках. Если горка раскатана, неважно, на чем ты лежишь вниз. Но самой популярной среди детворы тогда была трасса вдоль труб, что в старой части города, направленная в сторону железнодорожного вокзала. Несешься бывало с нее вниз с бешеной скоростью, на душе радостно, от летящего в глаза снега ничего впереди не видно... Но это было раньше. Ныне на Шайтане следов катания практически нет. Видимо, людям просто стали неинтересны такие зимние забавы (ждут чего-то сверхъестественного?).

**И. НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.**  
Фото автора.



Во дворе дома № 6 по ул. Малышева.



На ул. Усошина.



Здесь хотя бы нет угрозы получить себе занозы.